

Целевая прогулка по улице Цвиллинга в рамках проекта «Мой город - Коркино»

В рамках проекта «Мой город - Коркино» ребята подготовительной группы совершили целевую прогулку по улице Цвиллинга.



Первым объектом нашего посещения стал стадион «Горняк».

Ребята наперебой рассказывали какими видами спорта можно здесь заниматься. Порассуждали, важен ли спорт в жизни человека.



На противоположной стороне дороги обратили внимание на магазин «Шахтер». Дети рассказали не только о том, какие магазины находятся в этом торговом комплексе, но и почему он называется «Шахтер».



Не прошли и мимо ЗАГСа. Девочки быстро поведали для чего предназначено данное учреждение.



Далее на нашем пути был плавательный бассейн. И наконец-то мы увидели адресную табличку с названием улицы и номером строения. Провели беседу о том, что каждое строение в городе имеет свой адрес. Ребята назвали свой домашний адрес.



Дворец культуры «Горняк» один из важнейших социальных объектов нашего города. О нем нам рассказали девочки, которые посещают там кружки .



Ребята отметили, что и стадион и Дворец культуры имеют одно и то же название, в честь горняков нашего шахтерского города Коркино.

Ну а парк имени И.С. Федько излюбленное место многих наших ребят. Не один раз они гуляли здесь со своими родителями.



А вот познавательную беседу с ребятами мы провели возле Пограничного столба, установленного в память о нашем соотечественнике Иване Савельевиче Федько.



В парке мы отметили изменения произошедшие в природе за две недели. Ребята с удивлением и восторгом рассматривали птичьи гнезда, которые стали видны после опадания листвы.

Последней инстанцией нашей прогулки стал ФОК, который стал уже излюбленным местом отдыха многих ребят и их родителей.



Уставшие, но довольные мы отправились обратно, в свой детский сад, на улице Цвиллинга, 2